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General Toy Sale

Auction commences at 10.00am
Tuesday 5th September 2023

Live Online Auctions at Thornaby, Stockton-on-Tees, TS17 9JZ.

Bidding can be made using the following methods:

Commission Bids, Postal/Fax Bids, Telephone Bidding - If you intend to bid by telephone 

please contact our office for further information on 0044 (0)1642 750616. 
Internet Bidding - you can bid live on-line with www.vectis.co.uk or www.the-saleroom.com. 

You can also leave proxy bids at www.vectis.co.uk.

THERE ARE NO ADDITIONAL CHARGES FOR USING THE VECTIS PLATFORM TO BID.

If you require any further information please contact our office.

GRADING SYSTEM

Mint .....................The item is in perfect condition

Near Mint .........Almost perfect, any imperfections will be extremely minor

Excellent ............The item will have had very careful use, with only small imperfections

Good ...................The item will have had more use, showing obvious imperfections

Fair ......................The item will have heavy signs of wear, showing major imperfections & may include repaints

Poor ....................The item will be in a very distressed condition, with many faults

Plus may be used if an item is better than its classification suggests
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General Toys 

1001. Corgi a boxed TV & Film pair to include 259 Penguinmobile & 928 Spidercopter. Conditions generally appear Good in 
generally Fair boxes. (2) 

 £30 - £40 

1002. Corgi, a boxed Commercials group comprising of "Superhaulers" and similar to include 2014 (Corgi Super) Car 
Transporter and similar (see photo). Conditions appear to be Good + to Excellent in Good window boxes. (9) 

 £20 - £25 

1003. Corgi a boxed Aviation Archive 1/72 scale AA38204 Douglas C-47 Dakota - RAF Battle of Britain Memorial Flight, 
Coningsby, Lincs. 2009. Conditions generally appear Near Mint in generally Excellent box. 

 £60 - £70 

1004. Corgi a boxed Aviation Archive 1/72 scale AA32617 Avro Lancaster B MkIII - DV380 Wing Commander Leonard 
Cheshire VC, 617 Sqn, 1943. Conditions generally appear Near Mint in generally Good Plus box. 

 £70 - £90 

1005. Corgi a boxed Aviation Archive 1/72 scale group to include AA36801 Westland Lysander MK.II, AA36202 Gloster Sea 
Gladiator Mk.I & AA35010 Gloster Meteor F.Mk.8. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good to Near Mint 
boxes. (3) 

 £60 - £70 

1006. Corgi a boxed Aviation Archive 1/72 scale group to include AA37302 DH Vampire FB.9, AA32818 Mosquito FB VI, 
AA39203 Spitfire MkII & AA32020 Hawker Hurricane MkI. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good Plus 
to Near Mint boxes. (4) 

 £80 - £100 

1007. Contrail, Heritage Aviation & LDM a boxed Aviation Kit group to include Heritage Aviation HACK72001 BAC TSR.2, 2x 
Contrail Model Aircraft TSR-2 plus others similar. All are unchecked for completeness. Conditions generally appear Good Plus 
to Near Mint in generally Good to Excellent boxes. (5) 

 £40 - £50 
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1008. Airfix, Matchbox, Tamiya & similar a boxed mainly Kit related group to include Airfix LWB Land Rover and Trailer (Hard 
Top), Matchbox PK-305 Surtees TS16/03, Tamiya 2004 J.P.S. Lotus Mk.III plus others. Conditions generally Good Plus to Mint 
in generally Fair to Excellent boxes. (6) 

 £40 - £50 

1009. Airfix, Revell, Matchbox, Novo and similar a boxed Kit related group to include Airfix A10105 BAC TSR-2, Airfix Series 
2 266 Harrier, Revell H-202 Avro Lancaster 'Dam Buster' with Secret Bomb plus others. All are unchecked for completeness. 
Conditions generally appear Good to Mint in generally Fair to Near Mint boxes. (12) 

 £50 - £70 

1010. A mixed group to include 3x Trivial Pursuit Bite Size game, Cryptozoic The Walking Dead Board Game, The Real 
Ghostbusters The Game plus others. Conditions generally appear Good to Mint in generally Fair to Near Mint boxes. (20) 

 £30 - £40 

1011. A Video Game & TV related group to include Call of Duty Black Ops II Book, 5x Disney Infinity Marvel figures, Nintendo 
DS games plus others. Conditions generally appear Good to Mint in generally Good Plus to Near Mint boxes. (23) 

 £40 - £50 

1012. Oxford Diecast a boxed group of models. See photo. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good 
to Near Mint boxes. (90) 

 £50 - £70 

1013. Oxford Diecast a boxed group of models. See photo. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good 
to Near Mint boxes. (42) 

 £30 - £40 

1014. A boxed group of Atlas Editions to include Aircraft & Ships. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally 
Good to Mint boxes. (QTY) 

 £40 - £50 

1015. A boxed & unboxed Diecast related group to include manufacturers such as Oxford Diecast, Maisto, Bburago and 
similar. See photo for models. Conditions generally appear Good to Mint. (20) 

 £30 - £40 

1016. A boxed & unboxed Aviation & Boat related group to include boxed Aviation models, boxed Kits plus others. See photo. 
Conditions generally appear Fair to Mint in generally Fair to Excellent boxes. (QTY) 

 £40 - £60 

1017. Lima a boxed & unboxed group to include 4x boxed Locomotives & Carriages, 3x unboxed models, 1x powerbank & 
unboxed Track. Conditions generally appear Good to Near Mint in generally Good boxes. (QTY) 

 £40 - £50 

1018. A mixed group to include boxed Scalextric Racing Car, 2x unboxed Scalextric cars, Controllers & Magicians Chest. 
Conditions generally appear Fair to Good Plus. (QTY) 

 £10 - £15 

1019. A mixed Spectrum group to include Posters, Console, Games & Manuals. See photo. All are unchecked for working 
order. Conditions generally appear Good to Mint. (QTY) 

 £80 - £100 
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1020. A group of Subbuteo to include 4x boxed Teams, boxed accessories such as Balls, Cups, Scoreboards, TV Towers 
plus others. See photo for contents. Conditions generally appear Poor to Near Mint in generally Fair to Excellent boxes. (QTY) 

 £40 - £50 

1021. A boxed group of Eggbert and Friends models by Malcolm Bowmer. See photo for contents. Conditions generally 
appear Good Plus to Mint in generally Good to Near Mint boxes. (61) 

 £50 - £70 

1022. A boxed group of Eggbert and Friends models by Malcolm Bowmer. See photo for contents. Conditions generally 
appear Good Plus to Mint in generally Good to Near Mint boxes. (61) 

 £50 - £70 

1023. A boxed group of Eggbert and Friends models by Malcolm Bowmer. See photo for contents. Conditions generally 
appear Good Plus to Mint in generally Good to Near Mint boxes. (62) 

 £50 - £70 

1024. A boxed group of Eggbert and Friends models by Malcolm Bowmer. See photo for contents. Conditions generally 
appear Good Plus to Mint in generally Good to Near Mint boxes. (56) 

 £40 - £50 

1025. A boxed group of Eggbert and Friends models by Malcolm Bowmer & this lot also include wooden display unit. See 
photo for contents. Conditions generally appear Good Plus to Mint in generally Good to Near Mint boxes. (13) 

 £30 - £40 

1026. A unboxed group of Eggbert and Friends models by Malcolm Bowmer. See photo for contents. Conditions generally 
appear Good Plus to Mint in generally Good to Near Mint boxes. (QTY) 

 £50 - £70 

1027. A group of Porcelain Dolls of the World. All dolls measuring approximately 22cm. Conditions generally appear 
Excellent to Mint. (42) 

 £50 - £70 

1028. A James Bond related group to include Micro Machines James Bond 007 Set & 2x Exclusive Premiere Goldfinger 
figures. See photo. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good to Excellent boxes. (3) 

 £30 - £40 

1029. Dapol a boxed Doctor Who group to include Tardis, K9, Davros, Dalek, The Tetrap, Ace, Mel & The Doctor. See photo. 
Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good to Excellent boxes. (8) 

 £50 - £70 

1030. Dapol a boxed Doctor Who group to include Dalek, Davros, Cybermen, K9, Ice Warrior, Mel & 2x Doctor (Different 
versions). See photo. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good to Excellent boxes. (8) 

 £50 - £70 

1031. Corgi a boxed 292 Starsky & Hutch Ford Torino (4 Spoke Wheels). Conditions generally appear Excellent in generally 
Good box. 

 £70 - £90 
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1032. Corgi a boxed 342 Ford Capri 'The Professionals' (with dish wheels). Conditions generally appear Excellent in 
generally Fair to Good box. 

 £60 - £80 

1033. Corgi a boxed 290 Kojak Buick (with Police badge). Conditions generally Excellent in generally Fair to Good box. 

 £70 - £80 

1034. Dinky a boxed Eagle Freighter 'Space 1999'. Conditions generally appear Good Plus to Excellent in generally Fair box. 

 £80 - £100 

1035. Dinky a boxed TV & Film pair to include 357 Klingon Battle Cruiser 'Star Trek' & 112 Purdey's TR7 'The New 
Avengers'. Conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to Good Plus boxes. (2) 

 £50 - £70 

 

1036. Matchbox, Hot Wheels, ERTL and similar a boxed group to include Matchbox K-78 US Police Car, Hot Wheels 9714 
VW Golf, ERTL 1064 Batmobile, 2x 3208 American Revolution British Infantry Series II plus others similar. Conditions generally 
appear Good Plus to Mint in generally Fair to Near Mint boxes. (19) 

 £50 - £60 

1037. Corgi & EFE a boxed group to include E14301 Yorkshire Post/Stylo 'Leeds Transport', 13001 Atkinson Car 
Transporter, 810 1957 Ford Thunderbird plus others similar. Conditions generally Good Plus to Mint in generally Fair to 
Excellent boxes. (22) 

 £40 - £50 

1038. A mixed group to include Bandai Electronics LSI hand held Game 'Missile Invader', Polistil FX5 Yardley McLaren M19 
F1, Airfix 06407-5 Ferrari 365 GT plus others. All are unchecked for completeness. Conditions generally appear Good to Mint in 
generally Fair to Good Plus boxes. (7) 

 £40 - £50 

1039. Britains Detail a unboxed group of figures to include Knights, WWII Soldiers, Cowboys plus others similar. Conditions 
generally appear Good to Excellent. (QTY) 

 £20 - £30 

1040. A Military related group to include 2x boxed Airfix Kits, unboxed Military Vehicles and figures. See photo. Conditions 
generally appear Fair to Excellent. (QTY) 

 £30 - £40 

1041. A perspex transparent Display Cabinet which is wood and perspex constructed and measures approximately 150cm 
long x 20cm wide x 20cm deep. This is an ideal display cabinet for someone who is wanting to display a rather long model or a 
diorama or similar. Condition generally appears Good. (1) 

 £20 - £25 

1042. Corgi a unboxed Batmobile with Batboat on trailer. Batmobile is without ariel and lot has extra Batman figure. 
Conditions generally appear Good to Good Plus. (2) 

 £50 - £70 
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1043. Corgi a unboxed GS14 Daktari Gift Set with 3x models plus figures and animals. See photo. Conditions generally 
appear Good. (3) 

 £50 - £60 

1044. Corgi a boxed TV & Film group to include Green Hornets Black Beauty, James Bond Aston Martin DB5, Land Rover 
'Lions of Longleat' with Lions and building. See photo. Conditions generally appear Fair to Good Plus. (4) 

 £40 - £50 

1045. A mixed group of mainly unboxed models to include manufactures such as Corgi, Dinky, Matchbox, Atlas Dinky and 
others similar. See photo for models. Conditions generally appear Poor to Near Mint in generally Poor to Excellent boxes. 
(QTY) 

 £50 - £70 

1046. Oxford Diecast, Dinky, Corgi and similar a mainly boxed group to include 2x Corgi Connoisseur Collection Sets, Dinky 
674 Austin Champ (Reproduction box), Oxford  
Diecast AP001 Black Austin Princess (Early) plus others similar. Conditions generally appear Good Plus to Mint in generally 
Fair to Near Mint boxes. (12) 

 £35 - £45 

1047. Oxford Diecast a boxed group of Christmas and Member Platinum group. Lot does include Duplication. See photo for 
models. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good Plus to Near Mint boxes. (45) 

 £80 - £100 

1048. Corgi a boxed Bus group to include 97197 AEC Regal 'Western Welsh', 97810 Weymann Single Deck Bus 'Leicester 
City Transport', 91922 Plaxton Paramount 'Green Line' plus others similar. 1 bus in the lot is just an empty box. Conditions 
generally appear Good Plus to Mint in generally Good to Near Mint boxes. (24) 

 £50 - £70 

1049. Corgi a boxed Truck related group to include 15002 Scammell Scarab 'Royal Mail', 30307 Thames Trader Control Unit 
'Police Mobile Column', 11101 ERF KV Box Lorry 'Moorhouses Jam' plus others similar. 1 model is without trailer and just has 
cab unit. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in generally Fair to Excellent boxes. (10) 

 £50 - £60 

1050. Exclusive First Editions (EFE) a boxed group to include 29906 AEC 10T10 Bus 'London Transport', 31910 RML 
Routemaster 'Arriva North London' (73 Tottenham Swan), 31902 RML Routemaster 'Arriva Last Day in Service' plus others 
similar. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good Plus to Near Mint boxes. (16) 

 £60 - £80 

1051. Matrix Models a boxed MX4205-031 Bugatti Type 46 Faux Cabriolet Veth & Zoon 1930 Black. Conditions generally 
appear Mint in generally Near Mint box. 

 £40 - £50 

1052. Matrix Models a boxed MX20303-072 Chrysler Town & Country Wagon 1942 Black. Conditions generally appear Mint 
in generally Near Mint box. 

 £40 - £50 

1053. Matrix Models a boxed MX50301-162 Cadillac V16 Series 90 Fleetwood Coupe 1937 Green. Conditions generally 
appear Mint in generally Near Mint box. 

 £40 - £50 
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1054. Matrix Models a boxed MX50307-021 Cord L29 Speedster by LaGrande 1931 Cream/Red. Conditions generally 
appear Mint in generally Near Mint box. 

 £40 - £50 

1055. Matrix Models a boxed MX41705-091 1935 Rolls-Royce Phantom II Continental Sports Coupe Gurney Nutting 
Maharajah of Jodhpur No62UK (White/Green). Conditions generally appear Mint in generally Near Mint box. 

 £40 - £50 

1056. Esval Models a boxed group to include EMEU43008A 1948 Delahaye 135MS Vedette Cabriolet by Henri Chapron, 
EMEU43008C 1947 Delahaye 135MS Vedette Cabriolet by Henri Chapron & EMEU43008D 1947 Delahaye 135M Coupe by 
Henri Chapron. Conditions generally appear Near Mint to Mint in generally Excellent to Near Mint boxes. (3) 

 £60 - £70 

1057. Esval Models a boxed pair to include EMUS43077B 1928 Cadillac Series 341A Town Sedan (Red/Black) & 
EMUPA3000000002B 1942 Packard 1807 7 Passenger Limousine (Beige). Conditions generally appear Near Mint to Mint in 
generally Excellent to Near Mint boxes. (2) 

 £50 - £60 

1058. Minichamps a boxed Ford Motor Company 100 Year group to include Ford 1949 Custom (Maroon), Ford 1950 Mercury 
Sport Coupe (Black), Ford 1958 Edsel Bermuda (Pink/White) plus others similar. Conditions generally appear Near Mint to Mint 
in generally Excellent to Near Mint boxes. (6) 

 £60 - £70 

1059. Minichamps a boxed group to include 430 171011 Volvo 121 Break (Blue), MIN 032331 Mercedes-Benz 300 S 
Cabriolet 1951-1955 (Blue) plus others similar. Conditions generally appear Near Mint to Mint in generally Excellent to Near 
Mint boxes. (5) 

 £50 - £70 

1060. Pathfinder Models a boxed pair to include PFM3 Bristol 401 1952 (Green) & PFM3 Bristol 401 1952 (Red). Conditions 
generally appear Near Mint to Mint in generally Good to Good Plus boxes. (2) 

 £80 - £100 

1061. Lansdowne Models (Brooklin) a boxed LDM37b 1949 Triumph 2000 Roadster Top Down (Blue). Conditions generally 
appear Mint in generally Near Mint box. 

 £50 - £60 

1062. Lansdowne Models (Brooklin) a boxed LDM104x 1948 Austin 16hp R.A.F. Staff Car (R.A.F. Blue). Conditions generally 
appear Mint in generally Near Mint box. 

 £50 - £60 

1063. Lansdowne Models (Brooklin) a boxed LDM37 1949 Triumph 2000 Roadster (Red). Conditions generally appear Mint 
in generally Near Mint box. 

 £50 - £60 

1064. J & M Classics a boxed 69 Daimler Conquest MkII (Silver/Maroon). Conditions generally appear Mint in generally Near 
Mint box. 

 £50 - £60 
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1065. J & M Classics a boxed 28 Daimler Conquest Coupe D/H De Ville (Light Green). Conditions generally appear Mint in 
generally Near Mint box. 

 £50 - £60 

1066. J & M Classics a boxed 17 Daimler Conquest Coupe D/H Closed H (Blue). Conditions generally appear Mint in 
generally Near Mint box. 

 £50 - £60 

1067. J & M Classics a boxed 28 Daimler Conquest Saloon MkII (Maroon). Conditions generally appear Mint in generally 
Near Mint box. 

 £50 - £60 

1068. J & M Classics a boxed 54 Daimler Conquest Saloon MkII (Green). Conditions generally appear Mint in generally Near 
Mint box. 

 £50 - £60 

1069. J & M Classics a boxed 48 Jowett Jupiter Roadster MkI (Red) Hood Down. Conditions generally appear Mint in 
generally Near Mint box. 

 £50 - £60 

1070. J & M Classics a boxed 27 Alvis Speed 20 Vanden Plas Drophead (Red/Black) Open Hood. Conditions generally 
appear Mint in generally Near Mint box. 

 £50 - £60 

1071. J & M Classics a boxed 61 Alvis Speed 20 Saloon Vanden Plas 1933 (Black). Conditions generally appear Mint in 
generally Near Mint box. 

 £50 - £60 

1072. Somerville Models a boxed pair to include 151 Vauxhall Velox Caleche (1949) in Cream & 151 Vauxhall Velox Caleche 
(1949) in Red. Conditions generally appear Near Mint to Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. (2) 

 £50 - £70 

1073. Somerville Models a boxed pair to include 150 Hillman Minx Saloon (1951) in Black & 150 Hillman Minx Saloon in Light 
Green. Conditions generally appear Near Mint to Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. (2) 

 £50 - £70 

1074. Somerville Models a boxed pair to include 102 Mercedes Benz 260D (Green) & 102 Mercedes Benz 260D (Blue). 
Conditions generally appear Near Mint to Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. (2) 

 £50 - £70 

1075. Somerville Models a boxed pair to include 100A Austin FX4 Taxi (Yellow) & 131 Austin 10 Cambridge (Green). 
Conditions generally appear Near Mint to Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. (2) 

 £50 - £70 

1076. Somerville Models a boxed pair to include 503 Ford 8-7Y (1937) (Blue) & SMV902 Ford 7Y 8 Saloon 1937 (Dark Red). 
Conditions generally appear Near Mint to Mint in generally Good to Excellent boxes. (2) 

 £50 - £70 

23 August 2023 Page 7 of 31 



 

1077. Somerville Models a boxed pair to include 152 Vauxhall IO H-Type 1939 (Mist Grey) & 142 Standard Flying 12 De 
Luxe (RAF Blue). Conditions generally appear Near Mint to Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. (2) 

 £50 - £70 

1078. Somerville Models a boxed pair to include 120 Sunbeam Talbot 90 MK 2 (Black) & 117 Ford A494A Anglia Tourer 
(Pale Grey/Green). Conditions generally appear Near Mint to Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. (2) 

 £50 - £70 

1079. A group of Books to include Bus, Truck and other related books. See photo for books. Conditions generally appear 
Good to Excellent. (21) 

 £20 - £30 

1080. A Toy related Book group. See photo for books. Conditions generally appear Good to Excellent. (21) 

 £40 - £60 

1081. A Dinky related Book group to include The Great Book of Dinky Toys, The Dinky Toy price guide plus others. 
Conditions generally appear Good to Excellent. (5) 

 £40 - £50 

1082. A Corgi related Book pair to include The Great Book of Corgi & Corgi Toys by Dr Edward Force. Conditions generally 
appear Good to Excellent. (2) 

 £40 - £50 

1083. A magazine & catalogue related group to include Atlas Dinky magazines, Corgi, Conrad, Dinky, Matchbox and similar 
catalogues plus others. Conditions generally appear Fair to Excellent. (QTY) 

 £30 - £40 

1084. A Star Trek related Book group. See photo for books. Conditions generally appear Good to Good Plus. (60+) 

 £40 - £50 

1085. A Football Picture Story Monthly Comic group of approximately 105+ comics. Conditions generally appear Good to 
Excellent. (150+) 

 £30 - £50 

1086. A Annual related group to include the likes of Yogi Bear, Batman, Mandy, The Outer Lines, Diana, Barbapapa plus 
others similar. See photo. Conditions generally appear Fair to Good Plus. (QTY) 

 £40 - £60 

1087. A large group of Books, Comics and others. See photo for contents. Conditions generally appear Fair to Excellent. 
(QTY) 

 £40 - £50 

1088. A large group of Books, Comics and others. See photo for contents. Conditions generally appear Fair to Excellent. 
(QTY) 

 £40 - £50 
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1089. A boxed Sega Mega Drive II. See photo. Conditions generally appear Near Mint in generally Good Plus box. 

 £50 - £70 

1090. A mixed group to include unboxed Corgi, Matchbox and similar models, boxed plastic vehicles, boxed Corgi models 
and similar. See photo for contents. Conditions generally appear Fair to Mint in generally Good to Excellent boxes. (QTY) 

 £40 - £50 

1091. A boxed & unboxed group to include unboxed Lord of Rings figures, unboxed Power Rangers figures and accessories, 
unboxed Teletubbies Tubbytronic Superdome, boxed Corgi Noddy plus others. Conditions generally appear Good to Near Mint. 
(QTY) 

 £30 - £40 

1092. A mainly boxed Electronic related group to include boxed and unboxed Walkie Talkies, unboxed hand-held electronic 
games and others similar. See photo. Conditions generally appear Good Plus to Mint in generally Good to Excellent boxes. 
(QTY) 

 £30 - £40 

1093. A mixed group to include boxed Electronic Table Train Set, boxed board games, boxed children’s toys and similar. See 
photo. Conditions generally appear Good to Mint in generally Good to Near Mint boxes. (QTY) 

 £30 - £40 

1094. A mixed group of boxed & unboxed Dolls and unboxed soft toys. See photo. Conditions generally appear Good to 
Excellent. (4 boxes) 

 £40 - £60 

1095. Matchbox a 48 space Carry Case to include 42 models with manufacturers such as Matchbox, Lone Star, Corgi & Hot 
Wheels to include Hot Wheels Redline Custom Eldorado, Impy Volvo 1800S, Matchbox Wildcat Dragster, Corgi Juniors 
Whizzwheels Tom's Go-Cart (Tom & Jerry) plus others similar. Conditions generally appear Fair to Excellent in generally Good 
Plus Carry Case. 

 £50 - £70 

1096. Corgi Rockets a unboxed group to include Todd Sweeney T-Bird, Ford Holmes Wrecker, Jaguar Pace Car plus others 
similar. Conditions generally appear Good to Good Plus. (8) 

 £40 - £50 

1097. Corgi a boxed Chipperfields group to include 17801 Scammell Constructor Cannon & Ringmaster, 97957 ERF 8 Wheel 
Rigid Truck, 97887 Bedford O Articulated Horsebox plus others similar. Conditions generally appear Near Mint to Mint in 
generally Good Plus to Near Mint boxes. (14) 

 £70 - £80 

1098. Corgi a boxed Chipperfields group to include 97889 AEC Cage Truck & Trailer, 31703 Land Rover Morris Minor Pick 
Up Thames Trader and AEC Fire Engine, 11201 ERF KV Artic with Cages Lions Tigers Pedestal & Tamer plus others similar. 
Conditions generally appear Near Mint to Mint in generally Good Plus to Near Mint boxes. (9) 

 £70 - £80 

1099. Britbus a mainly boxed group to include DL-03 Alexander bodied Dennis Loline III D/deck bus 'Aldershot & District 
Traction Co', DL-04 Alexander bodied Dennis Loline III 'Alder Valley (NBC) Driver Training Bus' plus others similar. Conditions 
generally appear Excellent to Mint in generally Good Plus boxes. (5) 

 £40 - £50 
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1100. Oxford Diecast, Corgi, EFE and similar a boxed Bus group to include Oxford Diecast 76MW6005 Bristol MW6G 
'Thames Valley', Corgi 97800 Sunbeam Trolleybus 'Reading Corporation Transport', EFE 14007 Bristol Lodekka 'Thames 
Valley' plus others similar. Conditions generally appear Good to Mint in generally Fair to Excellent boxes. (23) 

 £40 - £50 

1101. G Gate a boxed 01064 Laurel & Hardy in Sailor's Outfit on the Jeep Willy's. Conditions generally appear Near Mint to 
Mint in generally Good box. 

 £30 - £40 

1102. Bburago a boxed group to include 3006 Jaguar SS 100 1937, 33923 Mercedes-Benz 300 SL Touring (1957), 55909 
Porsche 911 Carrera Cabriolet (1994) plus others similar. Conditions generally Excellent to Mint in generally Good to Excellent. 
(6) 

 £40 - £50 

1103. Corgi a boxed group to include 77505 1960's DC Comics Batmobile, CC07301 Morris Commercial Truck 'Heartbeat', 
CC07403 Land Rover and Compo Figure 'Last of the Summer Wine' plus others similar. Conditions generally appear Excellent 
to Mint in generally Good to Near Mint boxes. (9) 

 £40 - £50 

1104. Corgi a boxed group to include CC12936 Scania Topline Curtainside Trailer 'Eddie Stobart', 04501 Mini (Gold Plated), 
VA09700 Land Rover Defender 'Sunderland Volunteer Life Brigade' plus others similar. Conditions generally Excellent to Mint in 
generally Fair to Near Mint boxes. (14) 

 £50 - £60 

1105. A boxed Diecast group to include manufacturers such as Onyx, Oxford Diecast, Guiloy, Matchbox, Atlas Editions and 
similar. See photo for models. Conditions generally appear Good Plus to Mint in generally Good to Near Mint boxes. (24) 

 £35 - £45 

1106. Lledo & Corgi Cameo a boxed group of models. See photo for models. Conditions generally appear Good Plus to Mint 
in generally Good to Near Mint boxes. (35) 

 £40 - £50 

1107. Scalextric a boxed Slot Car group to include Ford Focus Police Car, McLaren Mercedes Formula 1 Racing Car, 
Mercedes CLK Racing Car plus others. Conditions generally appear Good to Near Mint in generally Good to Good Plus 
Perspex Cases. (5) 

 £50 - £60 

1108. Corgi a boxed CC14202 Scania P Box Lorry "Tunnock's". Conditions generally appear Near Mint in generally Good 
Plus box. 

 £30 - £40 

1109. Tekno a Scania 4 Series Torpedo Longline 'VSB'. Model appears to be in incorrect box. Conditions generally appear 
Excellent (1 wing mirror is detached but is present within lot) with generally Good Plus box. 

 £30 - £40 

1110. Tekno a boxed Volvo 8x4 with Goldhofer Low Loader 'Malcolm Construction'. Conditions generally appear Near Mint in 
generally Good Plus box. 

 £50 - £70 
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1111. Milestone (Gems & Cobwebs) a boxed MM1 Austin 7 Saloon 1932 (Black/Fawn). Conditions generally appear Near 
Mint in generally Excellent box. 

 £40 - £50 

1112. Corgi a boxed group to include 97730 The Competitions Austin Healey's, 97701 Jaguar 2 Racing E-Type Supercats, 
D53/1 Four Rally Cars Set plus others similar. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Fair to Near Mint 
boxes. (17) 

 £40 - £50 

1113. Vanguards, Ixo, Brumm, Corgi and similar a boxed group to include Ricko Ricko Austin 7 De Luxe Saloon (1932), Ixo 
CLC014 Austin Seven RK Saloon, Vanguards VA05004 MGA Open Top (Old English White) plus others similar. Conditions 
generally Good to Mint in generally Good to Excellent boxes. (16) 

 £40 - £50 

1114. Matchbox Models of Yesteryear a mainly boxed group to include Y-5 1929 4.5 Litre Bentley, Y-6 Supercharged Bugatti 
Type 35, Y-15 Rolls Royce Silver Ghost, Y-9 Showmans Engine plus others similar. Conditions generally appear Fair to 
Excellent in generally Fair to Good Plus boxes. (13) 

 £50 - £60 

1115. Matchbox Models of Yesteryear Code 2 Y12 Ford Model T "Hoover" - mid-blue body, white roof, black chassis, light tan 
seats, gold trim and 12-spoke wheels, comes complete with correct certificate in a generally Good Plus straw window box with 
correct "75 Hoover" flash - see photo. 

 £100 - £120 

1116. Matchbox Models of Yesteryear a boxed Y-12 1912 Ford Model T group to include 'Arnott's Biscuits', 'Sunlight Seife' & 
'Camberley News 75th Anniversary'. Conditions generally appear Excellent in generally Good Plus to Excellent boxes. (3) 

 £50 - £60 

1117. Matchbox Models of Yesteryear a mainly boxed group to include Y65 1928 Austin 7 Van 'Magazine Delivery Van', Y-12 
1912 Ford Model T 'Hoover', Y-2 1914 Prince Henry Vauxhall plus others similar. Conditions generally appear Good Plus to 
Mint in generally Good to Near Mint boxes. (23) 

 £40 - £50 

1118. Dinky a boxed group to include 533 Leyland Cement Wagon, 480 Bedford 10 CWT Van 'Kodak' & 481 Bedford 10 
CWT Van 'Ovaltine'. Conditions generally appear Fair to Good Plus in generally Poor to Fair boxes. (3) 

 £50 - £70 

1119. Dinky 162 Ford Zephyr Saloon - two-tone blue, silver trim, grey ridged hubs with smooth tyres. Conditions generally 
Excellent in generally Good (box does have pen & pencil marks) box. 

 £50 - £60 

1120. Dinky unboxed group to include Telephone Services Van, Big Bedford 'Heinz' (Repainted) plus others similar. 
Conditions generally Fair to Good Plus. (5) 

 £30 - £40 

1121. Subbuteo a mixed boxed group to include Teams (Some appear to be repainted), Balls, Goalkeepers, Throw In 
Figures, Extra players plus others. See photo. Conditions generally Fair to Excellent in generally Fair to Good boxes. (QTY) 

 £40 - £50 
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1122. Dinky, Corgi and similar a unboxed group to include Corgi Land Rover, Corgi Speedboat, Dinky Trailers and similar. 
Conditions generally appear Fair to Good. (QTY) 

 £30 - £40 

1123. Dinky, Matchbox, Britains and similar to include unboxed aircraft, farm animals, figures, railings, fences and similar. 
See photo. Condition generally Fair to Excellent. (QTY) 

 £30 - £40 

1124. Matchbox, Lledo, Oxford Diecast plus others similar, to include YGB04 1929 Morris Light Van 'Fullers', Oxford Diecast 
76ANG033 Lyons Made, Lledo 6103 1920 Model T Ford Van (Lucas) plus others. Condition generally appear Good to Mint 
generally Fair to Mint boxes. (50+) 

 £40 - £60 

1125. Lledo a boxed group to include various boxed models and a 20-holding display case with models. Conditions generally 
appear Good to Mint generally Fair to Excellent boxes. (QTY) 

 £35 - £45 

1126. Dinky 340 Land Rover - red including plastic hubs with black treaded tyres, yellow interior with plastic figure driver, 
silver trim, black metal windscreen, steering wheel and tow hook. Conditions generally appear Excellent (However there is 
some slight rust on windscreen) in generally Good box with clear spot. 

 £100 - £120 

1127. Corgi a boxed Eddie Stobart group to include 59503 Scania Curtainside Trailer, 13601 Foden S21 Mickey Mouse with 
Trailer, 58401 Mercedes 207D Van plus others similar. Conditions generally appear Good Plus to Mint in generally Good to 
Excellent. (10) 

 £40 - £50 

1128. Corgi "Aviation Archive" a boxed 1/72nd scale AA36103 PBY Catalina Mk.IVA - JX574 No.210 Squadron "RAF Coastal 
Command". Conditions generally appear Near Mint in generally Good Plus box. 

 £50 - £60 

1129. Eaglemoss a boxed group of figures. See photo. Conditions generally appear Near Mint to Mint in generally Good to 
Good Plus boxes. (35) 

 £30 - £40 

1130. A mainly Lead figure related group to include figures such as Farmers, Soldiers, Vikings, Queens Guards and others 
similar including 2x Dinky Tanks plus others. See photo. Conditions generally appear Fair to Excellent. (QTY) 

 £40 - £50 

1131. Corgi a boxed Bus group to include 97101 Bedford OB Coach 'Scilly Isles - Vics Tours', 97191 AEC Regal 'The AEC 
Regal', 91905 Plaxton Coach 'Nottingham City Coaches' plus others similar. Conditions generally appear Good Plus to Mint in 
generally Fair to Near Mint boxes. (32) 

 £60 - £70 

1132. Exclusive First Editions (EFE) a boxed Bus group to include 10204 Typhoo Tea Open Top Bus, 11902 Yelloways 
Harrington Cavalier plus others similar. Conditions generally appear Good Plus to Mint in generally Good to Near Mint boxes. 
(22) 

 £50 - £60 
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1133. Lledo, Matchbox, Joal, Majorette, Siku and similar a boxed mainly Bus group to include Majorette 373 Autocar Coach 
'Miami Beach', Matchbox Regular Wheels Routemaster London Bus, Siku 0806 Coach plus others similar. Conditions generally 
appear Good to Mint in generally Fair to Near Mint. (QTY) 

 £50 - £70 

1134. Matchbox a mainly boxed group to include Super Kings K-21 Ford Transcontinental 'Polara', Super Kings K-20 
Peterbilt Wrecker Truck plus others. Conditions generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Good Plus boxes. (6) 

 £50 - £70 

1135. Joal & Siku a mainly boxed group to include unboxed Siku Volvo F12 Globetrotter & Trailer, Joal 218 CAT 825B 
Compactor plus others similar. Conditions generally appear Good to Excellent in generally Fair to Good Plus boxes. (4) 

 £30 - £40 

1136. Corgi a mainly boxed group to include AA30403 Lockheed L-749 Constellation, 302 MGA Sports Car, 428 Smith's 
Mister Softee Ice Cream Van plus others. Conditions generally appear Fair to Near Mint in generally Fair to Good Plus boxes. 
(11) 

 £40 - £50 

1137. Dinky, Solido, Crescent and similar a unboxed Military related group to include Dinky Shooting Star, Dinky Gloster 
Javelin, Solido Sherman M4 A3, Solido Panther G plus others similar. Conditions generally appear Good to Near Mint. (15) 

 £50 - £60 

1138. Dinky & Atlas Dinky a boxed group to include Dinky 266 ERF Fire Tender, Atlas Dinky 434 Bedford TK Crash Truck, 
Atlas Dinky 413 Austin Covered Wagon plus others similar. Conditions generally Good Plus to Mint in generally Good to Near 
Mint boxes. (8) 

 £40 - £50 

1139. Dinky a mainly boxed group including a Dinky 285 Merryweather Marquis Fire Tender, Dinky 971 Coles Mobile Crane, 
Dinky Supertoys 972 20-ton Lorry-Crane plus others similar. Conditions generally appear to be in Fair to Good Plus in generally 
Fair boxes. (Some models appear repainted and all boxes are reproduction). (11) 

 £50 - £70 

1140. Dinky in mainly boxed group including Dinky 441 Tanker 'Castrol', Dinky 420 Forward Control Lorry, Dinky 480 Bedford 
10CWT Van 'Kodak plus others similar. Conditions generally appear to be Fair in generally Fair boxes. (Some models appear 
repainted and all boxes are reproduction). (16) 

 £50 - £60 

1141. Dinky mainly boxed group, including Dinky 674 Austin Champ, Dinky 195 Jaguar 3.4 Saloon, Dinky 162 Ford Zephyr 
Saloon plus others similar. Conditions generally appear to Good Plus in generally Fair boxes. (Some models appear repainted 
and all boxes are reproduction) (8) 

 £40 - £50 

1142. Matchbox a carry case to include 48x Matchbox models. See photo for contents. Conditions generally appear Poor to 
Good Plus in generally Good. 

 £35 - £45 

1143. Matchbox a carry case to include 48x Matchbox, Corgi Juniors, Lone Star, Hot Wheels models. See photo for contents. 
Conditions generally appear Poor to Good Plus in generally Good. 

 £40 - £50 
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1144. Polistil, Dinky & Corgi a boxed group to include 131 Jaguar 'E' Type 2+2, Corgi 154 John Player Special Lotus, Polistil 
Kawasaki 900 Z1 plus others similar. Conditions generally appear Good to Excellent in generally Fair to Good boxes. (5) 

 £30 - £40 

1145. Dinky & Husky a unboxed TV & Film group to include Husky Chitty Chitty Bang Bang, Dinky Maximum Security Vehicle 
(Captain Scarlet), Dinky Spectrum Patrol Car (Captain Scarlet) plus others similar. Conditions generally Fair to Good Plus. (5) 

 £30 - £40 

1146. A mainly unboxed group to include manufacturers such as Corgi, Dinky, Matchbox, Husky and similar. Also in this lot 
are TV & Film related figures. See photo for contents. Conditions generally appear Poor to Excellent. (QTY) 

 £50 - £70 

1147. A mixed group to include Hot Wheels track & accessories plus 3x boxed Ideal Power Mite miniature tools. See photo. 
Conditions generally appear Fair to Good Plus. (QTY) 

 £20 - £25 

1148. Franklin Mint a The Great Airplanes Sterling Silver Miniature Collection set of 55x Silver Pieces with Booklet & 
Certificate of Authenticity. Conditions generally appear Near Mint in generally Good Plus box. 

 £50 - £60 

1149. Bachmann OO Gauge Ref 31-275 Limited Edition 4-6-0 Loco and Tender LMS maroon Royal Scot Class "Royal Scot". 
Conditions generally appear Excellent in generally Good Plus box with Fair outer postage box. 

 £50 - £60 

1150. Hot Wheels, EFE, Corgi, Oxford Diecast and similar a boxed group to include Hot Wheels 54680 Transport Tribute 
'Buddy Baker', Corgi 17903 Scammell Contractor 'Wynns', EFE 29902 AEC Regal 10T10 'Greenline' plus others similar. 
Conditions generally Good to Mint in generally Good to Near Mint boxes. (11) 

 £35 - £45 

1151. Corgi boxed Eddie Stobart to include CC12901 Scania Topline Curtainside, CC13101 Volvo F88 Box Trailer plus 
others similar. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. (5) 

 £70 - £90 

1152. Corgi a boxed Eddie Stobart group to include 26404 AEC MkV 8 Wheel Platform Lorry, 31704 Morris 1000 Pick-up with 
Barrels & Thames Trader Platform Lorry Trailer with Pallets, 29103 Guy Invincible 8 Wheel Platform Lorry plus others similar. 
Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good to Near Mint boxes. (23) 

 £80 - £100 

1153. Corgi a boxed Eddie Stobart group to include CC12502 Atkinson Borderer Flatbed Trailer, CC12203 Scania Low 
Loader & CC86610 The Eddie Stobart Story Set. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Excellent boxes. (3) 

 £70 - £80 

1154. Atlas Editions a boxed group to include 3x Planes & 8x Trains. Conditions generally Near Mint to Mint in generally 
Excellent to Near Mint boxes in generally Good outer boxes. (11) 

 £30 - £40 
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1155. Intertrans 148 a boxed Truck group to include 'Freshline Distribution', 'Thompson International', 'James Irlam', 'P&O 
Trans European', 'Brady Distribution' & 'Grocontinental'. Conditions generally appear Mint in Near Mint boxes within Excellent 
outer boxes. (6) 

 £40 - £50 

1156. Corgi a boxed CSCA03005 100 Years of Flight Set. Conditions generally appear Near Mint in generally Good Plus box. 

 £30 - £40 

1157. Sun Star a boxed 1/24 scale 2901 RM8-VLT 8 The Original Routemaster. Conditions generally appear Excellent to 
Near Mint in generally Good Plus box. 

 £60 - £70 

1158. Sun Star a boxed 1/24 scale 2904 RMC 1453 453 CLT The Original Green Line Routemaster Coach. Conditions 
generally appear Near Mint in generally Good box (1 end flap has detached but is still present). 

 £50 - £70 

1159. A group of annuals and books, to include Beano, Rupert, Scooby-Doo, Beezer, Dandy and similar. See photo for 
annuals, Conditions generally appear Good to Excellent. (27) 

 £25 - £35 

1160. Perspex wall mounted display units a group of 4 each will hold 18 items conditions are Excellent apart from a few very 
small scratches approx.  L29” x H19” x D4.5” (4) 

 £20 - £30 

1161. Robertson's golly badges x nine, 1990s acrylics, Mint, most are still sealed within original factory plastic packaging; 
(22). 

 £20 - £25 

1162. Robertson's golly vintage badges: (1) - (3) Lollipopman, 1970s, impressed REV GOMM FREDERICK ST B'HAM, 
Dodds reference 62a; (4) Scout, 1970S, impressed REV GOMM FREDERICK ST B'HAM, Dodds reference 65a; Good to 
Excellent; (4). 

 £20 - £25 

1163. Robertson's golly Guitarist vintage badges, all have eyes down and green guitar: (1) & (2) impressed FATTORINI & 
SONS 36 BARR ST B'HAM, Dodds reference 44b; (3) impressed F & S, Dodds reference 44b; (4) & (5) impressed REV GOMM 
FREDERICK ST B'HAM; Good to Excellent; (5). 

 £20 - £25 

1164. Robertson's golly Hockey Player vintage badges: (1) & (2) impressed REV GOMM FREDERICK ST B'HAM, Dodds 
reference 45b; (3) - (5) Impressed FATTORINI & SONS 36 BARR ST B'HAM, Dodds reference 45a; Good to Excellent; (5). 

 £20 - £25 

1165. Robertson's golly Cricket Player and Golfer vintage badges: (1) Cricket Player, impressed H W MILLER LTD B'HAM 
18, eyes down, rounded bar to right foot, blue/red hands and feet, Dodds reference 41b; (2) - (4) Cricket Player, impressed 
FATTORINI & SONS 36 BARR ST B'HAM, pop eyes, solid brass between legs, black hands and feet, Dodds reference 41h; (5) 
Golfer, impressed F & S, eyes down, blue hands and red feet, Dodds reference 43a; (6) Golfer, impressed REV GOMM 
FREDERICK ST B'HAM, eyes down, blue hands and red feet, blue hands and red feet, Dodds reference 43a; Good to Excellent 
Plus; (6). 

 £20 - £25 
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1166. Robertson's golly Football Player vintage badges: (1) impressed H W MILLER LTD B'HAM 18, eyes down, white ball, 
metal hands and feet, Dodds reference 42b; (2) impressed F & S, pop eye, orange/gold ball, metal hands and feet, Dodds 
reference 42h; (3) impressed REV GOMM FREDERICK ST B'HAM, pop eye, orange/gold ball, metal hands and feet; Dodds 
reference 42h;(4) impressed FATTORINI & SONS LTD 6 BARR ST B'HAM (wavey back), pop eye, orange/gold ball, metal 
hands and feet, Dodds reference 42i; Good to Excellent; (4). 

 £20 - £25 

1167. Robertson's golly vintage badges: (1) & (2) Bagpiper, impressed F & S and F & S B'HAM, Dodds reference 40b; (3) 
Tennis Player, impressed FATTORINI & SONS 36 BARR ST B'HAM; (4) - (7) Skater, impressed FS (within circle), HW MILLER 
LTD B'HAM 18, REV GOMM FREDERICK ST B'HAM 1, FATTORINI & SONS 36 BARR ST B'HAM, Dodds reference 49; Good 
to Excellent; (7). 

 £20 - £25 

1168. Robertson's golly vintage and modern badges: (1) Tennis Player (Dodds reference 50), impressed REV GOMM 
FREDERICK ST B'HAM 1; (2) Tennis Player, impressed FATTORINI & SONS 36 BARR ST B'HAM; (3) Tennis Player, 
impressed JR GAUNT B'HAM; (4) Tennis Player (modern re-issue 1985) impressed REV GOMM FREDERICK ST B'HAM 
1985; (5) Standard (Dodds reference 40), impressed HW MILLER LTD BRANSTON ST B'HAM 18; (6) Standard, impressed JR 
GAUNT B'HAM; (7) Standard, impressed HW MILLER LTD BRANSTON ST B'HAM 18 (has some initials scratched into rear of 
badge); Fair Plus to Excellent; (7). 

 £20 - £25 

1169. Robertson's golly Scout vintage badges (Dodds reference 47): (1) - (5) impressed REV GOMM FREDERICK ST 
B'HAM; (6) - (9) impressed REV GOMM FORD STREET B'HAM 18; Good to Excellent; (9). 

 £20 - £25 

1170. Robertson's golly pre-war Jolly Golly Golfer vintage badge, 1930s, with strengthening bar to the feet, impressed 
MILLER 118 BRANSTON ST B'HAM REGD 729136, Dodds reference 4, Good. 

 £20 - £25 

1171. A mixed group to include 2x binder full of Cigarette Cards, Butlins Badges and others. Conditions generally appear 
Good. (QTY) 

 £20 - £40 

1172. Matchbox Models of Yesteryear a boxed group to include Y-26 1918 Crossley Beer Lorry 'Gonzalez Byass', Y-5 1927 
Talbot 'Wrights', Y-12 1912 Model T Ford 'Rosella' plus others similar. Conditions generally appear Good Plus to Mint in 
generally Good to Excellent boxes. (70) 

 £60 - £70 

1173. Lledo, Corgi and similar to include Corgi 61220 Vintage Groceries Van, Lledo 16022 1934 Dennis Parcels Van 
'Hamleys', 16018 1934 Dennis Parcels Van 'Madame Tussauds' plus others similar. Conditions generally appear Good Plus to 
Mint in generally Good to Excellent. (77) 

 £50 - £70 

1174. Corgi a boxed James Bond group to include TY95601 Rolls Royce 'Goldfinger', CC05004 BMW Z8 'The World Is Not 
Enough' plus others similar. Conditions generally appear Good Plus to Mint in generally Good to Excellent boxes. (12) 

 £30 - £40 

1175. Corgi a boxed group to include 17905 Scammell Contractor 'The Pointer Group', 30301 Thames Trader 'Slumberland', 
75501 Leyland DAF Box Trailer 'Parcelforce Worldwide' plus others similar. Conditions generally appear Good Plus to Mint in 
generally Good to Near Mint boxes. (20) 

 £50 - £60 

23 August 2023 Page 16 of 31 



 

1176. A unboxed group of Hot Wheels models. See photo for models. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint. 
(QTY) 

 £40 - £50 

1177. A unboxed group of Hot Wheels models. See photo for models. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint. 
(QTY) 

 £40 - £50 

1178. A unboxed group of Hot Wheels models. See photo for models. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint. 
(QTY) 

 £40 - £50 

1179. A unboxed group of Hot Wheels models. See photo for models. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint. 
(QTY) 

 £40 - £50 

1180. A unboxed group of Hot Wheels, Matchbox, Corgi, Lledo and similar models. See photo for models. Conditions 
generally appear Good to Near Mint. (QTY) 

 £35 - £45 

1181. A unboxed group of Hot Wheels, Corgi, Britains, Matchbox, Lone Star and other similar models. See photo for models. 
Conditions generally appear Good Plus to Near Mint. (QTY) 

 £35 - £45 

1182. A mixed group to include Corgi Berliet & Circus Trailer 'Pinder Jean Richard', Lone Star "Top Boy" Tipper Truck, 
Bburago Ferrari F50 Macao (1995) plus others similar. Conditions generally appear Fair to Excellent. (15) 

 £30 - £40 

1183. Dinky a unboxed group to include Barber Greene Olding Elevator Loader, McLaren M8A, Rolls-Royce Silver Wraith, 
Hudson Sedan plus others similar. Conditions generally appear Fair to Good. (29) 

 £50 - £70 

1184. A unboxed group of Hot Wheels, Corgi, Matchbox, Dinky and similar models. See photo for models. Conditions 
generally appear Good Plus to Near Mint. (QTY) 

 £50 - £70 

1185. A mixed group to include Hornby R8005 Signal box, Airfix 01607-8 Station Platform, Bachmann Plasticville 45604 
Farm Outbuildings, unboxed Hornby Dublo Train Platform and accessories plus others similar. All are unchecked for 
completeness. Conditions generally appear Fair to Mint in generally Fair to Near Mint boxes. (QTY) 

 £40 - £60 

1186. Dragon 1/6 12" Action Figures. 70129 US Army National Guard - Homeland Security "Amy" & 70276 1st Infantry 
Division - Engineer Brigade "Heather" (1x accessory missing), internal accessory packs have been opened. Conditions: 
Excellent to Mint with Excellent boxes. (2) 

 £40 - £50 

1187. Corgi, Solido & Minichamps a boxed group to include Corgi Vanguards VA09608 Range Rover (Java Black), 
Minichamps 400 130500 Jaguar XK Coupe 2006 (Silver), Corgi 95102 MGF Open Top & Solido 8162 Aston Martin DB9 (2004). 
Conditions generally appear Good to Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. (4) 

 £40 - £50 
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1188. A boxed Aviation group to include 40620 Lighting F-35B, Schabak 1029/14 Concorde 'British Railways' & Franklin Mint 
Collection Armour B11D001 Spitfire MKLX Hello-RAF. Conditions generally appear Good Plus to Mint in generally Good to 
Near Mint boxes. (3) 

 £40 - £50 

1189. A mixed group to include Blech Fabrik MS519 Robot & MS508 Champions Racer, Dinky Foden Flatbed Truck (Red), 
Corgi Shadow-Ford DN1/1A, 2x Schuco empty perspex cases plus others. Conditions generally appear Fair to Excellent. (17) 

 £30 - £40 

1190. Corgi, Matchbox, Oxford Diecast and similar a mainly boxed group to include Corgi Scammell Container Truck, 
Matchbox MB-38 Ford Model A 'Johnsons Seeds', Oxford Diecast NDEN002 Dennis F12 Fire Engine 'Northern Ireland Fire 
Authority' plus others similar. Conditions generally appear Good to Mint in generally Good to Near Mint boxes. (26) 

 £50 - £60 

1191. A Book & Annual related group to include Popeye, Laramie, Sooty, Noddy, Beezer and others. See photo for books. 
Conditions generally appear Fair to Good Plus. (45+) 

 £35 - £45 

1192. Maisto and similar a boxed Sportscar Collection group to include Lamborghini Diablo, Jaguar E Cabriolet, Ferrari 
348ts, Lotus Esprit plus others similar. See photo. Conditions generally appear Good Plus to Mint in generally Good to 
Excellent boxes. (33) 

 £40 - £60 

1193. Lledo & Oxford Diecast a boxed group to include DG091014 Foden Steam Wagon Dropside 'John Walker', DG074003 
Austin Mini 'Bedfordshire Police', DG031013 Brewers Dray 'Vaux Beers' plus others similar. Conditions generally appear Good 
Plus to Mint in generally Good to Near Mint boxes. (60+) 

 £40 - £50 

1194. Lledo a group of magazine issue models to include magazines. Lot includes 63 models. Conditions generally appear 
Excellent to Mint. (QTY) 

 £50 - £70 

1195. Matchbox a boxed group to include Y-20 1938 Mercedes Benz 540K, Y-15 1930 Packard Victoria, Y19 1936 Auburn 
Speedster plus others similar. Conditions generally appear Good Plus to Mint in generally Good to Excellent. (38) 

 £40 - £50 

1196. A unboxed group of Corgi Streakerz group. See photo. Conditions generally appear Poor to Near Mint. (QTY) 

 £30 - £40 

1197. Corgi a boxed group to include CC19902 Fridge Trailer 'Gibbs of Fraserburgh', Mercedes 109E 2.3 16, 19307 Bedford 
S Box Van 'Royal Worcester' plus others similar. Conditions generally appear Good to Mint in generally Poor to Excellent 
boxes. (25) 

 £35 - £45 

1198. Matchbox a unboxed group to include Super Kings, Speed Kings, Models of Yesteryear, Superfast and similar. See 
photo for models. Conditions generally appear Fair to Excellent. (QTY) 

 £50 - £60 
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1199. A unboxed group to include manufacturers such as Britains, Corgi, Matchbox, ERTL and similar. See photo for models. 
Conditions generally appear Fair to Excellent. (QTY) 

 £50 - £60 

1200. A group of Merlin Sticker Albums including Premier League 95, 96 & 97. Sticker Albums are partially filled. Conditions 
generally appear Good to Good Plus. (3) 

 £30 - £40 

1201. Franklin Mint - a boxed pair of 1:24th Scale Morris Mini Coopers comprising of B11WS08. Conditions are generally 
Good (unchecked for completeness or correctness so may have small pieces broken off, missing or loose) in Good boxes. (2) 

 £40 - £50 

1202. Franklin Mint - a boxed pair of Limited Edition and Signature Edition comprising of a Signature Edition Callaway C12 
and a Limited Edition 1970 Corvette Coupe Lt-1. Conditions are Excellent (unchecked for completeness or correctness so may 
have small pieces broken off, missing or loose) in Fair to Good boxes. (2) 

 £50 - £60 

1203. Franklin Mint - a boxed B11A749 Cobra 427SC "Boris Mistress of Fire". Condition is Near Mint (unchecked for 
completeness so may have small pieces broken off, missing or loose) in Good to Excellent box. (1) 

 £40 - £50 

1204. Franklin Mint - a boxed B11ZK68 Harley Davidson Electra Glide "The Harley Davidson Limited Edition Christmas 2000 
Collectible". Condition is Near Mint (unchecked for completeness so may have small pieces broken off, missing or loose) in 
Good to Excellent box. (1) 

 £50 - £60 

1205. Franklin Mint - a boxed pair of Ford Shelby comprising of B11F862 2008 Ford Shelby GT500KR Police Cruiser and 
B11E421 2007 Ford Shelby GT500 Coupe. Conditions are generally Excellent to Near Mint (unchecked for completeness so 
may have small pieces broken off, missing or loose) in Excellent boxes. (2) 

 £50 - £60 

1206. Franklin Mint - a boxed pair of 1:24th Scale B11RB69 Bugatti Royale Coupe. Conditions are Good to Excellent 
(unchecked for completeness so may have small pieces broken off, missing or loose) in Good to Excellent boxes. (2) 

 £40 - £50 

1207. Franklin Mint - a boxed pair of mixed Scale Harley Davidson's to include B11G400 1999 Harley Davidson Road King 
and other (see photo). Conditions are Near Mint (unchecked for completeness so may have pieces broken off, missing or loose) 
in Excellent boxes. (2) 

 £40 - £50 

1208. Franklin Mint - a boxed B11WP67 Harley Davidson Electra Glide. Condition is Excellent to Near Mint (unchecked for 
completeness so may have pieces broken off, missing or loose) in Excellent box. (1) 

 £40 - £50 
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1209. Franklin Mint - a boxed R50JI96 Harley Davidson Electra Glide. Condition is Excellent to Near Mint (unchecked for 
completeness so may have pieces broken off, missing or loose) in Excellent box. (1) 

 £40 - £50 

1210. Franklin Mint - a boxed B11A749 Cobra 427SC "Boris Mistress of Fire". Condition is Near Mint (unchecked for 
completeness so may have small pieces broken off, missing or loose) in Good to Excellent box. (1) 

 £40 - £50 

1211. Franklin Mint - a boxed 1:18th Scale B11YA73 1907 Rolls Royce Silver Ghost. Condition is Excellent (unchecked for 
completeness so may have pieces broken off, missing or loose) in Excellent box. (1) 

 £40 - £50 

1212. Franklin Mint - a boxed pair of mixed Scale Rolls Royce's comprising of 1907 Silver Ghost a 1925 Silver Ghost. 
Conditions are Excellent (unchecked for completeness so may have small pieces broken off, missing or loose) in Good to 
Excellent boxes. (2) 

 £40 - £50 

1213. Franklin Mint - a boxed pair of mixed Scale Rolls Royce's comprising of 1907 Silver Ghost a 1925 Silver Ghost. 
Conditions are Good to Excellent (unchecked for completeness so may have small pieces broken off, missing or loose) in Good 
to Excellent boxes. (2) 

 £40 - £50 

1214. Franklin Mint - a boxed pair of mixed Scale Rolls Royce's comprising of 2x B11UD44 1993 Rolls Royce Corniche IV. 
Conditions are Excellent to Near Mint (unchecked for completeness so may have small pieces broken off, missing or loose) in 
Good to Excellent boxes. (2) 

 £40 - £50 

1215. Franklin Mint - a boxed pair of 1:24th Scale Jaguar E-type's comprising of B11TC05 1961 E-Type Opentop and 
B11ZG23 Harrods 1961 E-Type Opentop. Conditions are Near Mint (unchecked for completeness so may have small pieces 
broken off, missing or loose) in Good to Excellent boxes. (2) 

 £50 - £60 

1216. Franklin Mint - a boxed pair of B11PU51 1938 Alvis 4.3 Litre. Conditions are Excellent (unchecked for completeness so 
may have small pieces broken off, missing or loose) in Good boxes. (2) 

 £40 - £50 

1217. Franklin Mint - a boxed pair of Duesenberg comprising of B11KF07 1930 J Derham Tourster and B11PW73 1933 SJ 
Twenty Grand. Conditions are Excellent (unchecked for completeness so may have small pieces broken off, missing or loose) 
in Good to Excellent boxes. (2) 

 £40 - £50 

1218. Franklin Mint - a boxed pair comprising of B11SO65 1959 Cadillac Eldorado Biarritz and B11XH05 1963 Chevrolet 
Impala. Conditions are Excellent to Near Mint (unchecked for completeness so may have small pieces broken off, missing or 
loose) in Good to Excellent boxes. (2) 

 £40 - £50 

1219. Franklin Mint - a boxed trio of Mercedes-Benz comprising of 500K Special Roadster, B11E415 1964 300SL and 
B11TL10 1904 Simplex. Conditions are Good to Excellent (unchecked for completeness so may have small pieces broken off, 
missing or loose) in Good to Excellent boxes. (3) 

 £50 - £60 
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1220. Franklin Mint - a boxed pair of Bentleys comprising of B11WW92 1947 Bentley MkVI and 1929 Bentley. Conditions are 
Excellent (unchecked for completeness so may have small pieces broken off, missing or loose) in Good boxes. (2) 

 £40 - £50 

1221. Franklin Mint - a boxed B11XJ03 1955 Bentley. Condition is Excellent (unchecked for completeness so may have small 
pieces broken off, missing or loose) in Good box. (1) 

 £30 - £40 

1222. Franklin Mint - a boxed pair of Bugatti comprising of B11XN62 1924 Bugatti Type 35 and B11E243 1936 Bugatti Type 
57SC. Conditions are Excellent to Near Mint (unchecked for completeness so may have small pieces broken off, missing or 
loose) in Good boxes. (2) 

 £30 - £40 

1223. Franklin Mint - a boxed pair of B11XH26 1952 Jaguar XK120. Conditions are Excellent (unchecked for completeness 
so may have small pieces broken off, missing or loose) in Good boxes. (2) 

 £30 - £40 

1224. Franklin Mint - a unboxed and part boxed group of models which need restoration/ repairing to include 1920 Rolls 
Royce Phantom and others (see photo). Conditions are Poor to Good in Good boxes. (3) 

 £30 - £40 

1225. Franklin Mint - a boxed pair comprising of 1955 Porsche 356 Speedster and BMW Z8. Conditions are Good to 
Excellent (unchecked for completeness so may have small pieces broken off, missing or loose) in Good to Excellent boxes. (2) 

 £30 - £40 

1226. Franklin Mint - a boxed B11F079 1911 Rolls Royce Tourer. Condition is Near Mint (unchecked for completeness so 
may have small pieces broken off, missing or loose) in Excellent box. (1) 

 £30 - £40 

1227. Franklin Mint - a boxed pair of Rolls Royce's comprising of B11PR25 1929 Rolls Royce Phantom and B11PX43 Rolls 
Royce Silver Ghost. Conditions are Fair to Excellent on Fair to Good boxes. (2) 

 £30 - £40 

1228. Franklin Mint - a boxed pair comprising of 1949 Ford Woody Wagon and 1948 Chrysler Town & Country. Conditions 
are Excellent (unchecked for completeness so may have small pieces broken off, missing or loose) in Good boxes. (2) 

 £30 - £40 

1229. Franklin Mint - a boxed pair comprising of B11F073 1965 Lambandi MkII and B11XN78 1988 Porsche 911. Conditions 
are Good to Excellent (unchecked for completeness so may have small pieces broken off, missing or loose) in Good to 
Excellent boxes. (2) 

 £30 - £40 

1230. Franklin Mint - a boxed trio to include B11RJ58 1928 Stutz Black Hawk Boat tail and others (see photo). Conditions are 
Good to Excellent (unchecked for completeness so may have small pieces broken off, missing or loose) in Good boxes. (3) 

 £40 - £50 
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1231. Franklin Mint - a boxed pair comprising of B11TF74 1925 Hispano Suiza Kellner H6B and B11PI92 1935 Auburn 851 
Speedster. Conditions are Good to Excellent (unchecked for completeness so may have small pieces broken off, missing or 
loose) in Good boxes. (2) 

 £30 - £40 

1232. Franklin Mint - a boxed pair of Volkswagen's comprising of 1962 Volkswagen Microbus and B11UB74 1967 
Volkswagen Beetle. Conditions are Good to Excellent (unchecked for completeness so may have small pieces broken off, 
missing or loose) in Good boxes. (2) 

 £30 - £40 

1233. Franklin Mint & Similar - a boxed pair comprising of Danbury Mint 1931 Campbell's Soup Delivery Truck and Franklin 
Mint 1922 Ahrens-Fox RK4. Conditions are Excellent (unchecked for completeness so may have small pieces broken off, 
missing or loose) in Good to Excellent boxes. (2) 

 £40 - £50 

1234. Franklin Mint - a boxed B11UD44 1993 Rolls Royce Corniche IV. Condition is Near Mint (unchecked for completeness 
so may have small pieces broken off, missing or loose) in Good box. (1) 

 £20 - £30 

1235. EFE - a boxed bus group to include 29701 Leyland Olympian Type C "Badgerline", 15104DL Leyland National "Bristol 
City" and others (see photo). Conditions are generally Excellent (unchecked for completeness or correctness) in Fair to Good 
boxes. (21) 

 £50 - £60 

1236. EFE - a boxed bus group to include 16311DL Bristol LS D/P Livery, 16109DL Leyland PD2 Highbridge "City of 
Portsmouth" and others (see photo). Conditions are generally Excellent (unchecked for completeness or correctness) in Fair to 
Good boxes. (18) 

 £50 - £60 

1237. EFE - a boxed bus group to include 24803 Mercedes-Benz 709 "Badgerline", 26311 Guy Arab I Utility "Cardiff Corp 
Transport" and others (see photo). Conditions are generally Excellent (unchecked for completeness or correctness) in Fair to 
Good boxes. (18) 

 £50 - £60 

1238. EFE - a boxed bus group to include 25204DL Bristol Rell "Bristol Omnibus", 15104DL Leyland National "Bristol City" 
and others (see photo). Conditions are generally Excellent (unchecked for completeness or correctness) in Fair to Good boxes. 
(16) 

 £50 - £60 

1239. Atlas Editions - a boxed group of Trams or similar to include SLB0207 1907 87 Motrice No.13 (CGFT) and others (see 
photo). Conditions are generally Excellent (unchecked for completeness or correctness) in Good boxes. (17) 

 £40 - £50 

1240. Atlas Editions - a boxed group of Trams or similar to include 1901 A2.2 (Rathgeber) and others (see photo). Conditions 
are generally Excellent (unchecked for completeness or correctness) in Good boxes. (17) 

 £40 - £50 

1241. Hong Kong Wonders - a boxed group of Trams to include "Fisherman's Friend" and others (see photo). Conditions are 
generally Excellent (unchecked for completeness or correctness) in Good to Excellent boxes. (19) 

 £50 - £60 
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1242. EFE -a boxed Commercial group to include 13501 Atkinson 8 Wheel Oval Tanker "Pickfords", 13203 Atkinson Tanker 
"Mackeson" and others (see photo). Conditions are generally Excellent (unchecked for completeness or correctness) in 
generally Good boxes. (22) 

 £50 - £60 

1243. Corgi (City Bus) - a boxed group to include 42803 Dennis Dart, 43205 3 Axle Volvo Olympian and others (see photo). 
Conditions are Excellent (unchecked for completeness or correctness) in Good to Excellent boxes. (11) 

 £60 - £70 

1244. Corgi - a boxed Tram group to include 97266 Double Deck Tram "Paisley", 97264 Double Deck Tram "Cardiff" and 
others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint (unchecked for completeness or correctness) in Good to Excellent 
boxes. (21) 

 £50 - £60 

1245. Corgi (Tramlines) - a boxed group comprising of 9x C991/3 Bath Corporation. Conditions are Excellent (unchecked for 
completeness or correctness) in Good boxes. (9) 

 £40 - £50 

1246. Corgi - a boxed Tram group to include 43501 Blackpool Balloon Tram "Postwar" and others (see photo). Conditions are 
Excellent (unchecked for completeness) in Good to Excellent boxes. (7) 

 £40 - £50 

1247. Creative Master Northcord - a boxed trio to include UKBUS1009 Dennis Trident and others (see photo). Conditions are 
Good to Excellent (unchecked for completeness but one model is loose in box) in Good to Excellent boxes. (3) 

 £40 - £50 

1248. Bachmann - a boxed group of Hong Kong Trams to include CE00601 "Since 1904", CE00604 "Icons of Hong Kong" 
and others (see photo). Conditions are generally Excellent (unchecked for completeness or correctness) in Excellent boxes. (7) 

 £40 - £50 

1249. Bachmann - a boxed Tram group to include CE0608 Tram Car "Red", CE0607 Tram Car "Blue" and others (see photo). 
Conditions are Excellent to Near Mint (unchecked for completeness) in Good to Excellent boxes. (4) 

 £30 - £40 

1250. Corgi (The Original Omnibus) - a boxed group to include 45001 Dorset Delights, OM40812 Bristol Lodekka FS "Bristol 
Omnibus Co Ltd" and others (see photo). Conditions are Good to Near Mint in Fair to Excellent boxes. (14) 

 £50 - £60 

1251. Corgi (The Original Omnibus) - a boxed group to include OM40812 Bristol Lodekka FS "Bristol Omnibus Co Ltd", 
97860 Bristol L5G "Bath Tramways Motor Co Ltd" and others (see photo). Conditions are Good to Near Mint in Fair to Excellent 
boxes. (15) 

 £50 - £60 

1252. Corgi (The Original Omnibus) - a boxed group to include 97813 But 961T "Brighton Corporation Transport", 97852 
Bristol L6A "Maidstone & District Motor Services Ltd" and others (see photo). Conditions are Fair to Near Mint in Fair to 
Excellent boxes. (15) 

 £50 - £60 
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1253. Corgi (The Original Omnibus) & (The Oriental Omnibus) - a boxed group to include 45162 Millennium Orien, 97130 
AEC Reliance "City of Oxford" and others (see photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in 
Good to Excellent boxes. (14) 

 £50 - £60 

1254. CSM, Corgi & Similar - a boxed group to include CSM 43694, Corgi 43203 and others (see photo). Conditions are 
generally Excellent (unchecked for completeness) in Good boxes. (13) 

 £30 - £40 

1255. Corgi - a boxed group to include 44502 Duple Metsec Trident, 43206 Olympian and others (see photo). Conditions are 
generally Excellent (unchecked for completeness) in Good to Excellent boxes. (11) 

 £50 - £60 

1256. Corgi & CSM - a boxed group to include Corgi 43206 Olympian, Corgi 00C 3 Axle Spec and others (see photo). 
Conditions are generally Excellent (unchecked for completeness) in Good to Excellent boxes. (9) 

 £40 - £50 

1257. Atlas Editions, Asianbus & Similar - a mainly boxed group to include Asianbus Guy Arab MkIV, ABC Models 58599 
Normal Double and others (see photo). Conditions are generally Excellent (unchecked for completeness) in Fair to Excellent 
boxes. (QTY) 

 £40 - £50 

1258. Atlas Editions - a boxed group to include The Showmans Range and Fireman Range (see photo). Conditions are 
generally Good to Near Mint (unchecked for completeness) in Good to Excellent boxes. (18) 

 £50 - £60 

1259. Hornby, Bachmann & Similar - a boxed and unboxed comprising of Railway & Tram related items to include a boxed 
Hornby R243 "Rest Assured" Closed Van, a boxed Hornby R137 "McVities" Closed Van and others (see photo). Conditions are 
Poor to Excellent (unchecked for completeness or correctness) in Fair to Good boxes. (QTY) 

 £30 - £40 

1260. Lledo, Matchbox & Similar - a boxed group to include Matchbox (Model of Yesteryear) Y41 1932 Mercedes-Benz L5, 
Matchbox (Model of Yesteryear) Y42 1939 Albion 10 Ton CX 27 and others (see photo). Conditions are Fair to Near Mint in 
Poor to Excellent boxes. (QTY) 

 £30 - £40 

1261. Sun star - a boxed 1:18th Scale No.1260 The New Millennium Edition 2000 Limousine. Condition is Excellent 
(unchecked for completeness) in Good box. (1) 

 £30 - £40 

1262. Corgi (Heavy Haulage) - a boxed 17601 Scammell Constructor and 24 Wheel Low Loader "Hills of Botley". Condition is 
Excellent (unchecked for completeness) in Good box. (1) 

 £20 - £30 

1263. Corgi - a boxed commercial group to include 96970 1930's Thornycroft Truck, 97781 Tate & Lyle Set and others (see 
photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in Excellent boxes. (7) 

 £40 - £50 
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1264. Corgi - a boxed commercial group to include 97126 Bedford O Van "National Coal Board", 97089 Bedford 
Pantechnicon "Masons" and others (see photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in Excellent 
boxes. (10) 

 £50 - £60 

1265. Corgi - a boxed group of Sets to include 97742 AEC Tanker & Thornycroft Beer Truck, 50th Anniversary Operation 
Overload and others (see photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in Good to Excellent boxes. 
(9) 

 £40 - £50 

1266. Corgi - a boxed commercial group to include 97334 Atkinson 8 Wheel Rigid With Crates "Lucozade", 20801 AEC Artic 
Tanker "Johnnie Walker" and others (see photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in Good to 
Excellent boxes. (9) 

 £40 - £50 

1267. Corgi - a boxed commercial group to include 97942 ERF Flatbed, 97372 Atkinson Tanker "Mackeson" and others (see 
photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in Good to Excellent boxes. (9) 

 £40 - £50 

1268. Corgi (The Brewery Collection) - a boxed group to include 27901 Atkinson Articulated Tanker "Vaux Beers", 27701 
Seddon Atkinson Horse Transporter and others (see photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in 
Good to Excellent boxes. (10) 

 £50 - £60 

1269. Corgi - a boxed Bus and Tram group to include 97230 Leyland Atlantean Ribble "Gay Hostess", 97824 Daimler 
Fleetline "Birmingham City Transport" and others (see photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) 
in Good to Excellent boxes. (11) 

 £50 - £60 

1270. Corgi - a boxed Bus and Tram group to include 96992 Thornycroft Bus "Norfolk", 97233 Leyland Atlantean Open Top 
"Devon General" and others (see photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in Good to Excellent 
boxes. (8) 

 £40 - £50 

1271. Corgi - a boxed Coach group to include 97213 Leyland Tiger, 98162 AEC Regal "Wallace Arnold" and others (see 
photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in Good to Excellent boxes. (8) 

 £40 - £50 

1272. Corgi - a boxed Bus and Coach group to include 96996 Thornycroft Bus "Thomas Tilling", 97311 Guy Arab Utility 
"Midland Motor Services" and others (see photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in Good to 
Excellent boxes. (8) 

 £40 - £50 

1273. Corgi - a boxed Bus group to include 96989 Thornycroft Bus "General", 97202 Guy Arab "Maidstone"# and others (see 
photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in Good to Excellent boxes. (8) 

 £40 - £50 

1274. Corgi - a boxed Bus, Coach and Tram group to include 97002 AEC Regent "Sheffield", 97212 Leyland Tiger "Ellen 
Smith" and others (see photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in Good to Excellent boxes. (8) 

 £40 - £50 
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1275. Corgi - a boxed Bus and Tram group to include 97262 Double Decker Tram "Blackpool", 97203 Guy Arab "London 
Transport" and others (see photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in Good to Excellent 
boxes. (8) 

 £40 - £50 

1276. Corgi - a boxed Commercial group to include 20201 Bedford S Type Elliptical Tanker "Esso", 18301 Bedford 
Pantechnicon Set "Watts Bros" and others (see photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in 
Good to Excellent boxes. (9) 

 £40 - £50 

1277. Vanguards - a boxed group to include VA15000 "Milk Marketing Board", VA7000 "Regent" and others (see photo). 
Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in Good boxes. (7) 

 £40 - £50 

1278. Vanguards - a boxed group to include VA28001 "Green Shield Stamps", VA8002 "Surf" and others (see photo). 
Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in Good boxes. (7) 

 £40 - £50 

1279. Corgi - a boxed Coach group to include 98164 Bedford OB "Edinburgh", 97170 Burlingham Seagull "Woods" and 
others (see photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in Good to Excellent boxes. (8) 

 £40 - £50 

1280. Corgi - a boxed Circus group to include 97893 AEC Mercury Truck & Trailer "J. Ayers", 97892 AEC Mercury Truck & 
Trailer "S.Houseman" and others (see photo). Conditions are Good to Near Mint (unchecked for completeness) in Fair to 
Excellent boxes. (5) 

 £40 - £50 

1281. Corgi - a boxed group to include 97154 Thornycroft Van "Kensington Palace", C990/1 Southampton Corporation 
Tramways and others (see photo). Conditions are Good to Excellent (unchecked for completeness) in Fair to Good boxes. (31) 

 £30 - £40 

1282. Joal, Rio & Similar - a mainly boxed group to include Joal 227 Volvo BM L160, Porsche 911 Speedster and others (see 
photo). Conditions are generally Good to Excellent (unchecked for completeness) in generally Good boxes. (33) 

 £30 - £40 

1283. Lledo & Similar - a boxed group to include 30005 1939 Chevrolet Panel Van, 30000 1939 Chevy and others (see 
photo). Conditions are Good to Excellent (unchecked for completeness) in Fair to Good boxes. (56) 

 £50 - £60 

1284. Corgi, Atlas Editions & Similar - a boxed group to include Corgi 06202 Morris J Van "OXO", Corgi 20202 Bedford 
Tanker "Milk" and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint (unchecked for completeness) in Good to Excellent 
boxes. (14) 

 £40 - £50 

1285. a group of wooden homemade models (see photo). Conditions are generally Good (unchecked for completeness). (5) 

 £5 - £10 
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1286. Matchbox (Model of Yesteryear) - a boxed group to include YGB18 1931 Morris Van "Cascade", YGB14 1912 Ford 
Model T "Kirin" and others (see photo). Conditions are Good to Excellent (unchecked for completeness) in Good to Excellent 
boxes. (22) 

 £60 - £70 

1287. Ertl, Bburago & Similar - a boxed group to include Ertl 1970 Plymouth AAR'CUDA, Bburago No.1524 1957 Chevrolet 
Corvette and others (see photo). Conditions are generally Excellent (unchecked for completeness) in Fair to Good boxes. (4) 

 £20 - £30 

1288. Maisto - a boxed group of 1:18th Scale Cars to include 1972 Chevrolet Chevelle "SS454", 1969 Ford Torino Talladega 
and others (see photo). Conditions are Excellent (unchecked for completeness) in Fair to Good boxes. (4) 

 £20 - £30 

1289. Matchbox (Model of Yesteryear) - a boxed group to include Y11 1938 Lagonda Coupe, Y4 1930 Duesenberg Model J 
and others (see photo). Conditions are generally Excellent (unchecked for completeness) in Fair to Excellent boxes. (30) 

 £30 - £40 

1290. Corgi & Atlas Editions - a boxed Eddie Stobart related group to include Corgi Volvo Container Truck, Corgi 59502 ERF 
Curtainside Trailer and Truck and others (see photo). Conditions are generally Excellent (unchecked for completeness) in Fair 
to Good boxes. (12) 

 £50 - £60 

1291. Matchbox (Model of Yesteryear) - a boxed Fire group to include YFE02 1952 Land Rover Auxiliary, YFE11 1923 Mack 
AC Water Tanker and others (see photo). Conditions are generally Excellent (unchecked for completeness) in Good to 
Excellent boxes. (8) 

 £30 - £40 

1292. Corgi - a boxed group to include 96750 Morris Minor Convertible, 96751 Morris Minor Convertible and others (see 
photo). Conditions are generally Excellent to Near Mint (unchecked for completeness) in Good to Excellent. (27) 

 £60 - £70 

1293. EFE & Corgi (The Original Omnibus) - a boxed group to include 97850 Bristol L5G "Merthyr Tydfil", 97900 AEC 
Reliance "Devon General" and others (see photo). Conditions are generally Excellent to Near Mint (unchecked for 
completeness) in Fair to Excellent boxes. (16) 

 £50 - £60 

1294. Corgi & Similar - a boxed and unboxed group to include Corgi 97079 Premier Bus Set and others (see photo). 
Conditions are Fair to Excellent (unchecked for completeness) in Fair to Good boxes. Please note some models are dusty. (11) 

 £10 - £20 

1295. Corgi (The Original Omnibus) - a boxed group to include 97900 AEC Reliance "Devon General", 97943 AEC Regent 
"Douglas Corp Transport" and others (see photo). Conditions are Good to Excellent (unchecked for completeness so may have 
small pieces broken off, missing or loose) in Poor to Good boxes. (12) 

 £40 - £50 

1296. Corgi & Oxford - a boxed trio of planes to include 48302 Avro Vulcan XL321 and others (see photo). Conditions are 
Poor to Excellent (unchecked for completeness however one plane is damaged) in Poor to Good boxes. (3) 

 £20 - £30 
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1297. Scamold & similar - a mainly boxed group to include a repainted Scamold model and others (see photo). Conditions 
are Fair to Excellent (unchecked for completeness) in Good boxes. (15) 

 £20 - £30 

1298. Vanguards - a boxed group to include VA9000 "North Eastern Gas", VA18004 "Lovell's" and others (see photo). 
Conditions are generally Excellent (unchecked for completeness) in Good boxes. (9) 

 £40 - £50 

1299. Lledo, EFE & Similar - a boxed and unboxed group to include EFE 26305DL Guy Arab II Utility "Midland General" and 
others (see photo). Conditions are Good to Excellent (unchecked for completeness) in Fair to Good boxes. (16) 

 £10 - £20 

1300. Franklin Mint - a boxed Shelby King Cobra. Conditions is Near Mint (unchecked for completeness so may have small 
pieces broken off, missing or loose) in Excellent box. (10) 

 £40 - £50 

1301. A mixed group to include Micro Machines large plastic tyre, Thomas and Friends’ outbuildings and accessories, 
Nintendo Mario kart set and Playcraft slot racing related items. See photo. Conditions generally appear Fair to Excellent. (QTY) 

 £30 - £50 

1302. A mixed group to include, 2x 1776 Freedom rifles, large scale remote control monster truck, soft toys, Tri-ang railways, 
Dinky empty boxes, Rollerblades, plus others. See photo. Conditions generally appear Poor to Excellent (QTY) 

 £30 - £50 

1303. A mixed group to include Revell Battle of Britain set, ERTL F-15 Eagle, Tonka, Matchbox, Russian Tinplate Set plus 
others. See photo. Conditions generally appear Fair to Excellent. (QTY) 

 £30 - £50 

1304. A large quantity of McDonalds related toys including the likes of The Wombles, Beanie Babies, Smurfs and others 
similar. See photo. Conditions generally appear Excellent to Mint. (QTY) 

 £30 - £40 

1305. Dinky a boxed group to include 180 Volvo Estate, 120 Happy Cab & 111 Cinderella's Coach. Conditions generally 
appear Good Plus to Near Mint in generally Good boxes. (3) 

 £40 - £50 

1306. Corgi a boxed group to include 12 Glider and Trailer Gift Set, 1163 Human Cannon 'Jean Richard', D2022 X4 
Scanotron & 900 PzKpfw Tiger Mk.I. Conditions generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Good boxes. (4) 

 £60 - £70 

1307. Corgi a boxed group to include 57501 Cadbury's Crème Egg, C656/31 Ford Transit ‘UniChem', 59518 Articulated 
Volvo Lorry 'Weetabix' plus others similar. Conditions generally appear Good Plus to Mint in generally Poor to Near Mint boxes. 
(26) 

 £50 - £70 

1308. Corgi a boxed Mini related group to include AN02528 1961 Austin Seven Cooper (Tartan Red), 96011 Mr Bean's Mini, 
CC99109 Copper S 3 piece set plus others similar. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good to Near 
Mint boxes. (6) 

 £50 - £60 
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1309. Corgi a boxed TV & Film group to include C271/1 Aston Martin DB5 (James Bond), 264 The Incredible Hulk & 290 
'Kojak' Buick. Conditions generally appear Good Plus to Mint in generally Fair to Excellent boxes. (3) 

 £50 - £70 

1310. Corgi Juniors and similar a mainly boxed TV & Film related group to include 9x 'The Muppets' vehicles, 78 Batcopter, 
67 Popeye & Olive Oyl plus others similar. Conditions generally appear Good Plus to Mint in generally Good to Near Mint 
boxes. (15) 

 £40 - £50 

1311. Corgi a boxed group to include 00802 Austin 1300 Estate & Basil Fawlty 'Fawlty Towers', CC99111 Ford Capri & 
Reliant Regal Super Van 'Only Fools and Horses' plus others similar. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally 
Good Plus to Near Mint boxes. (5) 

 £50 - £70 

1312. Lone Star Trek vintage Inter-Space Communicator set. Conditions generally appear Near Mint in generally Good Plus 
box. 

 £40 - £50 

1313. Matchbox a boxed James Bond group to include Renault Taxi 'A View To A Kill', Rolls Royce Silver Cloud II 'A View To 
A Kill' & License to Kill Set. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good Plus to Near Mint boxes. (3) 

 £60 - £80 

1314. Matchbox, Vivid Imaginations and similar a mainly Gerry Anderson group to include Vivid Imaginations Captain Scarlet 
and the Mysterons Set, Matchbox Thunderbird 1 Set plus others similar. Conditions generally appear Good to Mint in generally 
Good to Near Mint boxes. (QTY) 

 £60 - £70 

1315. A Buffy the Vampire related group to include Chocolate Bars, Top Trumps, Advent Calendar, Beanie Babies, Collector 
Card Albums and other. See photo. Conditions generally appear Poor to Near Mint. (QTY) 

 £50 - £70 

1316. Take That & Spice Girls a memorabilia group to include Crisps, Chocolate, Pencil Case, Water Bottle, Collectable 
Stickers and others similar. See photo. Conditions generally appear Fair to Near Mint. (QTY) 

 £20 - £30 

1317. A mixed mainly TV & Film related group to include Michael Owen memorabilia, ERTL Batman models, 4x Rainbow 
Toys Dempsey and Makepeace plus others. Conditions generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Excellent 
boxes. (20) 

 £35 - £45 

1318. Lledo & Corgi a boxed group. See photo for models. Conditions generally appear Good Plus to Mint in generally Good 
to Near Mint boxes. (QTY) 

 £40 - £50 

1319. Matchbox a boxed group to include MB-04 London Taxi 'The Great Taxi Ride London to Sydney', FM120 Farming Set, 
CS-14 Bluto's Road Roller plus others similar. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good to Near Mint 
boxes. (35) 

 £60 - £80 
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1320. Corgi a boxed group to include 3007 Wild West Set, 3112 Wild West Set & 3014 Emergency Services Set. See photo. 
Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good to Good Plus boxes. (3) 

 £60 - £70 

1321. A boxed group of Modern Diecast to include manufacturers such as Solido, Realtoy and similar. See photo for models. 
Conditions generally appear Good to Mint in generally Good to Near Mint boxes. (60+) 

 £40 - £50 

1322. A boxed group of Modern Diecast. See photo for models. Conditions generally appear Good to Mint in generally Good 
to Near Mint boxes. (66) 

 £35 - £45 

1323. Lledo, Corgi a boxed group to include C399/5 Peugeot 205 T16, 80308 Garret Showmans Tractor 'Princess Maud', 
28004 1934 Mac Canvas Back Truck 'Dunlop Tyres' plus others similar. Conditions generally appear Good Plus to Mint in 
generally Good to Excellent boxes. (40) 

 £40 - £50 

1324. Lledo, Hornby, Corgi a boxed group to include DG198003 Scammell Contractor x2 Trailer & Load 'Wynns', DG125016 
Burrell Showmans Engine 'Britannia', R7110 Scammell Contractor 'Pickfords' plus others similar. Conditions generally appear 
Good Plus to Mint in generally Fair to Near Mint boxes. (26) 

 £50 - £70 

1325. Solido, EFE, Vanguards, Oxford Diecast and similar a boxed group to include Oxford Diecast 76BUR002 Burrell 
Showmans 'Prestons of Potto', EFE 99638 Leyland TD1 'Crosville LMS', Vanguards VA1002 Ford Anglia (White/Maroon Anglia) 
plus others similar. Conditions generally appear Good plus to Mint in generally Fair to Near Mint boxes. (23) 

 £40 - £50 

1326. Matchbox Models of Yesteryear a boxed group to include Y-24 1928 Bugatti T44, Y-20 1937 Mercedes-Benz 540K, 
Y-3 1912 Ford Model T 'Zeroline', Y-12 1912 Ford Model T 'TT85 Isle of Man' plus others similar. Conditions generally appear 
Good Plus to Mint in generally Good to Excellent boxes. (47) 

 £50 - £70 

1327. Matchbox a boxed group to include MB73 Ford Model A, MB47 Jaguar SS100, MB67 Ikarus Coach 'Voyager', 65 
Airport Coach 'Lufthansa' plus others similar. Conditions generally appear Good to Mint in generally Fair to Good Plus boxes. 
(24) 

 £40 - £60 

1328. Matchbox a boxed group to include Y30 1920 model AC Mack 'Kiwi Boot Polish', Y18 1918 Atkinson Model D Steam 
Wagon 'Sand & Gravel', Y-13 1918 Crossley 'Kohle & Koks', Y12 Model T Ford Low Sided Truck 'G.Jmbarh' plus others similar. 
Conditions generally appear Good Plus to Mint in generally Good to Excellent boxes. (54) 

 £60 - £70 

1329. Matchbox Models of Yesteryear a boxed group to include Y23-B 1930 Mack AC 'Conoco', Y-9 1920 Leyland 3 Ton 
Subsidy Lorry, Y-19 1905 Fowler Showmans Engine plus others similar. Conditions generally appear Good Plus to Mint in 
generally Good to Good Plus boxes. (18) 

 £30 - £40 

1330. A unboxed group to include manufactures such as Dinky, Matchbox, Corgi, Lledo, Cararama, Bburago plus others 
similar. Conditions generally appear Fair to Excellent. (QTY) 

 £35 - £45 
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1331. A boxed Remote Control German Tiger Tank. Conditions generally appear Excellent in generally Fair box. 

 £30 - £40 

1332. A boxed Lego group to include 4099 Designer Set, 75824 Pig City Teardown (Angry Birds) & 4708 Hogwarts Express 
(Harry Potter). All are unchecked for completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Good 
boxes. (3) 

 £40 - £60 

1333. Guitar Hero a group to include 3x Guitars & DJ Set with case. See photo. All unchecked for working order. Conditions 
generally appear Good to Excellent. (4) 

 £20 - £30 

1334. A unboxed TV & Film group to include Star Wars figures and vehicles, King Kong, Ghostbusters and similar. See 
photo. Conditions generally appear Fair to Excellent. (QTY) 

 £20 - £30 

1335. A unboxed group to include manufactures such as Corgi, Matchbox, Hot Wheels, Mira and similar. Conditions 
generally appear Poor to Good. (QTY) 

 £20 - £25 

1336. A mixed group to include Subbuteo, Fisher Price, Leap Pad, Pokemon, Board Games and others items. See photo. 
Conditions generally appear Fair to Excellent in generally Good to Excellent boxes. (QTY) 

 £30 - £50 
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CONDITIONS OF SALE

The Buyer will be the highest bidder known to the Auctioneer at the fall of the hammer. Any dispute will be
settled by the Auctioneer, whose decision will be final.

Bids can be placed online, prior or live during the auction, via telephone or commission.
THERE ARE NO ADDITIONAL CHARGES FOR USING THE VECTIS PLATFORM TO BID.

The Buyers Premium will be increasing to 22.5% +VAT (TOTAL 27%) from the 1st June 2023.

Invaluable bidders incur an additional charge of 5% from Invaluable, (32%)

Invaluable is now only available for our TV & Film related sales, all other sales will be held exclusively on the
Vectis website.

The-Saleroom commission rate is 32.94% - There is no VAT charged on lot prices.

If payment is to be made by cheque and the cheque exceeds the cheque card guarantee limit, then goods
can only be collected on the day of the sale if the buyer is known to us, or if prior arrangements have been
made. We reserve the right to hold goods until a cheque is cleared. Lots can be paid for by credit card. Most
major brands are accepted.
Commission bids will be executed at no extra charge and we guarantee to purchase lots as cheaply as
possible, allowing for other bids. Successful commission bidders will be notified by email immediately after
the sale. Full payment must then be sent to the Auctioneers.
Persons are reminded to handle all items with care. Any loss or damage will be payable at a cost to be
decided by the Auctioneer, whose decision will be final. Please be careful.
We have endeavoured to describe items as accurately and as fairly as possible.
The terms we have used to define condition are detailed in the Condition Classification. The classification
relates to the appearance of an item. No warranty can be given to the mechanical or electrical operation of
any item. It must be understood that any description or assessment of an item or its condition must be
regarded as opinion only, and cannot form part of any legal contract.
Where we have identified particular faults or damage to items it must be understood that reference to such
faults does not imply the absence of others, nor does the lack of such a reference imply that an item is free
of faults. Prospective purchasers must satisfy themselves as to the suitability of lots before buying. Only in
the event that an item should be found to be a deliberate forgery, could a transaction be rescinded. Once this
is proven to the Auctioneers, then all money paid will be refunded, provided the item is returned within 7 days
of the sale in the condition it was sold.

4 TELEPHONE BIDDING
As of the August 2023 auctions, there is a £100 minimum phone bid in effect.
If you would like to bid live via the telephone please contact us prior to the day of the auction on 
+44 (0) 1642 750616. On the day of the sale you will need to be available so that we can contact you via the
telephone during the live auction. This option is available for ALL LOTS OVER £100 and there is NO
CHARGE to you. We will call you several minutes prior to the lot being offered for auction.
We cannot guarantee that all telephone requests will be honoured due to the rising demand for telephone
bidding. Although we will try to accommodate every request, we cannot be held responsible for any missed
calls due to human or technical errors.

4 BANK TRANSFER
If you wish to pay by bank transfer, our bank details are as follows: 
Handelsbanken, Ground Floor, Winder House, Kingfisher Way, Stockton-on-Tees, TS18 3EX.

Account Name: Vectis Auctions Limited 
Sort Code: 40-51-62
Account: 42076703 
IBAN: GB16HAND40516242076703
Swift Code: HANDGB22



CONDITIONS OF SALE: CONTINUED

4 ESTIMATES
Based upon prices recently paid at auction for comparable property, and take into account condition, rarity,
quality and provenance. Estimates are subject to revision. Vendors should not rely upon estimates as a
representation or prediction of actual selling prices.

4 RESERVES
In normal circumstances, Vectis Auctions do not accept reserves, however if a vendor wishes to place a
reserve on a lot and that lot is eventually unsold, Vectis Auctions will charge the vendor a fee of 7.5% of the
placed reserve. The reserve is the confidential minimum price the vendor will accept and must be agreed with
Vectis Auctions beforehand. This value will not exceed the top pre-sale estimate.

4 LATE WITHDRAWALS
(A) Lots withdrawn once an item has been catalogued will incur a charge of 15% of the midpoint between top
and bottom estimate or the reserve, whichever is greater.

(B) Lots withdrawn after the catalogue has been printed and distributed will incur a charge of 25% of the mid
point between top and bottom estimate or the reserve, whichever is greater.

4 PAYMENT OF PROCEEDS OF AUCTION
Payment is normally made twenty five working days after the sale, however Vectis Auctions reserve the
right to withold any funds if the buyer fails to make payment. If the buyer fails to make payment within the
calendar month, Vectis Auctions have the right to pay the vendor an amount up to the net proceeds payable
in respect of the amount bid by the defaulting buyer.

4 SHIPPING
Items will be shipped as quickly as possible but due to the high volume it may take up to 21 working days to
ship. If you are bidding in more than one of our auctions, we will where possible combine lots into one parcel
to make shipping more economical. We ship world-wide, post and packing charges will depend on the weight,
dimensions and value of the parcel. All parcels are insured and traceable. We send via Courier or Royal Mail.

For your guidance we have included estimated prices against each Lot.
Please remember that these are merely our opinion of what each Lot might realise.

The results from this auction will be published on our website after the sale.

  GRADING SYSTEM
Mint .....................The item is in perfect condition

Near Mint .........Almost perfect, any imperfections will be extremely minor

Excellent ............The item will have had very careful use, with only small imperfections

Good ...................The item will have had more use, showing obvious imperfections

Fair ......................The item will have heavy signs of wear, showing major imperfections & may include repaints

Poor ....................The item will be in a very distressed condition, with many faults

Plus may be used if an item is better than its classification suggests



Participate in live internet bidding
or view the auction live via

www.vectis.co.uk
and www.invaluable.com

To enable this system to operate successfully, the following bidding
increments will apply:

Images of all Lots can be viewed at 

WWW.VECTIS.CO.UK

Any postal, fax, internet or bids that have been telephoned in for
this sale that contain odd figures will be rounded up to the nearest
bid increment.

For example a bid for £56 will be rounded up to £60 or a bid for
£222 will be rounded up to £240.

If you have any queries regarding the above or would like some
further information about participating in this auction, please
contact us on 01642 750616.

£5 - £50............................................................£5
£50 - £200......................................................£10
£200 - £700....................................................£20
£700 - £1,000.................................................£50
£1,000 - £3,000............................................£100
£3,000 - £7,000............................................£200
£7,000 - £10,000..........................................£500
£10,000 onwards.....................................£1,000
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